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L’emozione del contatto vivo con il 
legno, materia millenaria di architettura 
e arredamento. La bellezza e l’esclusività 
di una lavorazione che riproduce antiche 
tecniche manuali, come in un’opera 
d’alta falegnameria. Così prende forma 
Sky seghettato: una fi nitura unica, nelle 
tre varianti cromatiche argilla, tabacco e 
crema, alla quale si aggiunge inoltre la 
nuova lavorazione seghettato decapè, che 
mette ancora più  in evidenza il disegno 
delle venature, nelle tonalità Cemento, 
Nube e Fune. Una scelta che rivoluziona 
l’estetica e la personalità della sala da 
bagno, con la sua superfi cie piacevolmente 
ruvida e con i suoi cromatismi fra natura e 
contemporaneità.

The sensation of real live contact with 
wood, the material with a centuries-
old tradition in architecture and 
furnishing. The beauty and exclusivity 
of a preparation that reproduces age-
old craftsman techniques, like the work 
of the great cabinet makers. This is how 
Sky takes shape: a unique fi nish, in the 
three colour options Argilla, Tabacco 
and Crema, plus the new decapé rough-
textured “seghettato” fi nish, which 
further highlights the pattern of the wood 
grain, in the shades Cemento, Nube and 
Fune. A choice that revolutionises the 
aesthetics and character of the bathroom, 
with its pleasingly coarse surface and 
its colour range, in which nature meets 
contemporaneity.

Die Emotion der Berührung mit Holz, 
diesem tausendjährigen Material für 
Architektur und Möbelbau. Schönheit und 
Exklusivität einer Fertigung, die auf alte, 
handwerkliche Techniken und meisterhafte 
Tischlerarbeit zurückgreift. So nimmt 
Sky gesägt Form an: eine einzigartige 
Verarbeitung in den drei farblichen 
Varianten Argilla, Tabacco und Crema, zu 
der noch die neue Ausführung gesägt und 
gebeizt hinzukommt, die den ästhetischen 
Wert der Maserung in den Tönungen 
Cemento, Nube und Fune betont. Eine 
Wahl, die mit den angenehm aufgerauten 
Flächen und einer Farbgestaltung 
zwischen Natur und modernem Zeitgeist 
eine ganz neue Ästhetik und Persönlichkeit 
in das Badambiente einbringt.
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SKY
COMP.
100

SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 100

Quasi una scultura domestica, creata 
da elementi curvi e lineari, pensili e 
vani a giorno, per un bagno interpretato 
con originalità. Le venature del rovere 
seghettato Argilla, si mescolano con il 
laccato Nuvola, Creta, Cenere e Fumo di 
Londra. Consolle Zero in mineralguss con 
vasca capiente, disponibile in varie misure. 
Specchiera Iride con luce led perimetrale 
e faretto D-Point sempre a luce led.

Almost a domestic sculpture, made of 
curved and linear elements, wall units and 
open compartments, for an original take 
on the bathroom. The grain of the Argilla-
colour rough-textured “seghettato” fi nish 
oak blends with the Nuvola, Creta, Cenere 
and Fumo di Londra lacquer. Zero console 
in Mineralguss composite with a large 
washbasin, available in a range of sizes. 
Iride mirror unit with LED lights around 
the edge and D-Point LED spotlight.

Wie eine Skulptur zum Wohnen, 
bestehend aus geschwungenen und 
geradlinigen Elementen, Oberschränken 
und offenen Elementen, die das Bad 
auf originelle Weise interpretieren. Die 
Maserung von Eiche gesägt Argilla im Mix 
mit den Lackausführungen Nuvola, Creta, 
Cenere und Fumo di Londra. Konsole 
Zero aus Mineralguss, mit großzügigem 
Becken, erhältlich in verschiedenen 
Abmessungen. Spiegel Iride mit 
umlaufender LED-Beleuchtung und 
Strahler D-Point ebenfalls mit LED.A
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 101

Memoria e presente si incontrano in 
questa soluzione con fi nitura rovere 
seghettato Argilla, composta da un 
unico cassettone con cassetto interno 
accessoriato. Piano in laminam Collection 
Fumo e lavabo Star 60 in ceramica bianca. 
Specchiera Discovery che si inserisce 
perfettamente nel mobile, con luce led 
integrata e perimetrale. Maniglia Dea in 
fi nitura brill.

Past and present come together in 
this solution with an Argilla-colour 
rough-textured “seghettato” oak fi nish, 
comprising a single large drawer 
containing an inner accessorised drawer. 
Top in Fumo-colour Laminam Collection 
and washbasin Star 60 in white ceramic. 
Discovery mirror fi ts in perfectly with the 
unit, with integrated LED lighting around 
the edge. Dea handle in brill fi nish.

Nostalgie und Aktualität verbinden sich 
in dieser Lösung in der Ausführung Eiche 
gesägt Argilla, Element mit großer Lade 
und reichlich ausgestatteter Innenlade. 
Platte aus Laminam Collection Fumo und 
weißer Keramikwaschtisch Star 60. Spiegel 
Discovery, der sich perfekt dem Möbel 
anpasst, mit integrierter, umlaufender 
LED-Beleuchtung. Griff Dea in der 
Ausführung Brill.A
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 102

Semplicemente calda, luminosa e 
accogliente: così è l’atmosfera 
di questa composizione in rovere 
seghettato Crema e lavabo consolle Slim 
in mineralguss. Colonna, base portalavabo 
Fusion con cassettone e terminale Slim, 
creano una composizione sinuosa alla vista 
e funzionale per il suo contenimento. Il 
tutto viene valorizzato dall’inserimento 
della maniglia Dea posizionata in verticale.

Simply warm, bright and cosy: this is the 
atmosphere of the Composition in Crema 
rough-textured “seghettato” fi nish and 
Slim console washbasin in Mineralguss 
composite. Pedestal, Fusion washbasin 
base unit with drawer and Slim end, 
together create a sleek and practical 
composition. The fi nishing touch comes 
from the vertical Dea handle.

Schlichte Wärme, glanzvoll und 
gemütlich: das ist die Ausstrahlung 
dieser Zusammenstellung aus Eiche 
gesägt Crema und Waschtisch Slim aus 
Mineralguss. Säule, Waschtischaufl age 
Fusion mit großer Lade und Seitenelement 
Slim ergeben eine optisch schwungvolle 
Zusammenstellung, die viel praktischen 
Stauraum zu bieten hat. Den zusätzlichen, 
edlen Touch verleiht der Griff Dea in 
vertikaler Anordnung.A
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 103

Un ambiente bagno razionale ed elegante, 
giocato sull’abbinamento fra il rovere 
seghettato Tabacco e la fi nitura laccata 
Creta opaco. Basi, pensili, cassettoni e 
vani a giorno che danno vita a un insieme 
articolato, quasi un decoro tridimensionale 
sulla parete. Un tocco di originalità: la 
specchiera Sole con faretto Mata a luce led, 
disponibile anche con luce led perimetrale. 
Lavabo consolle Small in tekno opaco, 
disponibile anche mineralguss lucido. Le 
maniglie spariscono, lasciando posto ad 
una apertura a push-pull dei vari elementi. 
La composizione si sviluppa nella sola 
profondità di 37 cm, soluzione adatta per 
arredare ambienti stretti.

A rational, elegant bathroom environment, 
built around the combination of Tabacco 
rough-textured “seghettato” fi nish oak 
and matt Creta lacquer. Bases, wall units, 
large drawers and open compartments 
give rise to a complex whole, almost a 
three-dimensional decoration on the wall. 
An original touch is given by the Sole 
mirror unit with Mata LED spotlight, 
also available with LED lights around the 
edge. Small console washbasin in matt 
Tekno, also available in glossy Mineralguss 
composite. The handles disappear, making 
way for a push-pull opening system in the 
various elements. The composition is just 
37 cm deep, making it an ideal solution for 
narrow spaces.

Ein ebenso effi zientes wie elegantes 
Badambiente, das im Wechselspiel von 
Eiche gesägt Tabacco und Lackausführung 
Creta matt entsteht. Unter- und 
Oberschränke, Ladenelemente und offene 
Regale ergeben diese gut gegliederte 
Komposition mit der optischen Wirkung 
einer 3D-Wanddekoration. Ein origineller 
Akzent: Spiegel Sole mit LED-Strahler 
Mata, erhältlich auch mit umlaufender 
Beleuchtung. Waschtisch-Konsole 
Small aus Tekno matt, erhältlich auch 
aus Mineralguss glänzend. Die Griffe 
verschwinden und werden in den 
diversen Elementen durch Push-Pull-
Öffnung ersetzt. Die Zusammenstellung 
beschränkt sich auf eine Tiefe von 37 cm, 
um besonders für schmale Räume geeignet 
zu sein.A
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SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 104

Una sala da bagno essenziale, tutta da 
vivere e da condividere: a iniziare dalla 
composizione con doppio lavabo Lego 
140 in mineralguss. Il rovere seghettato 
si veste di una nuova fi nitura decapè in 
tonalità Cemento: il bianco fa da fondo, 
il grigio disegna le venature del legno. La 
grande specchiera Bisè, impreziosita dalla 
bisellatura e dalla satinatura con luce led 
integrata. La maniglia Dea completa il 
tutto.

An essential bathroom, a space for living 
and sharing: starting with this composition 
featuring a Lego 140 double washbasin 
in Mineralguss composite. The rough-
textured “seghettato” oak features a new 
Cemento-colour decapé fi nish: the white 
forms the background, while the grey 
marks out the grain of the wood. Above the 
double washbasin hangs a wall unit with a 
large Bisè integrated mirror, embellished 
with chamfering and a satin fi nish, with 
integrated LED lights. A Dea handle adds 
the fi nal touch.

Ein essentielles Bad, das sich perfekt 
leben und mit anderen teilen lässt: 
angefangen beim Doppelbecken Lego 
140 aus Mineralguss. Eiche gesägt 
bekleidet sich mit der neuen Ausführung 
gebeizt im Farbton Cemento: vor dem 
weißen Hintergrund zeichnet das Grau 
die Holzmaserung nach. Über dem 
Doppelbecken, integriert im Oberschrank, 
der große Spiegel Bisè, veredelt durch 
Abschrägung und Schliff, mit integrierter 
LED-Beleuchtung. Griff Dea komplett mit 
allem Zubehör.A
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SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 105

Un dinamico accostamento di volumi 
lineari, un sapiente abbinamento di 
sensazioni naturali: è la duplice natura  
di questa soluzione in rovere seghettato 
decapè Nube, con frontali senza maniglie, 
grazie al  sistema di apertura push-pull. 
Il piano in laminam Collection Fumo si 
differenzia dal colore chiaro del legno. 
Il lavabo Kuki nello stesso materiale 
del piano, è posizionato a destra della 
composizione fuoriuscendo dal piano 
d’appoggio e creando un senso di 
movimento. La specchiera a tutta altezza, 
posizionata verticalmente, oltre ad essere 
funzionale, si abbina perfettamente alle 
linee orizzontali create dal legno in rovere.

A dynamic combination of linear blocks, 
a knowing mix of natural sensations: 
this is the dual nature of this solution in 
Nube-colour rough-textured “seghettato” 
fi nish oak, with handle-free front panels, 
thanks to the use of a push-pull opening 
system. The top in Fumo-colour Laminam 
Collection stands out against the light-
coloured wood. The Kuki washbasin in 
the same material is positioned to the 
right of the composition, rising from 
the countertop and creating a sense of 
movement. The vertical full-length mirror 
unit is highly practical, and looks great 
with the horizontal lines created by the 
oak.

Eine dynamische Verbindung linearer 
Volumen, eine gekonnte Mischung aus 
natürlichen Empfi ndungen: die doppelte 
Natur dieser Lösung in Eiche gesägt 
Nube, mit Fronten ohne Griff dank Push-
Pull-Öffnung. Die Platte aus Laminam 
Collection Fumo hebt sich von der hellen 
Farbe des Holzes ab. Waschbecken Kuki 
aus dem gleichen Material ist auf der 
rechten Seite der Zusammenstellung 
angeordnet, wobei der Überstand 
gegenüber der Arbeitsplatte eine 
beschwingte Optik schafft. Der vertikale 
Spiegel in voller Höhe ist nicht nur sehr 
zweckmäßig, sondern passt auch perfekt 
zu den horizontalen Linien, die durch die 
Eichenholzmaserung entstehen.A
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 043

La vita quotidiana può prendere forme 
piacevolmente inaspettate: ad esempio 
la linea curva della consolle Strike, 
disponibile in varie misure, risplendente  
nel puro candore del mineralguss bianco, 
da abbinare alla base Fusion. L’ampia 
vasca del lavabo è anch’essa un esempio 
di eleganza ed originalità formale.

Everyday life can take pleasingly 
unexpected forms: take the curved line 
of Strike console, available in a range of 
sizes, splendid in the pure whiteness of 
the Mineralguss composite, combined with 
the Fusion base unit. The large washbasin 
offers a further example of elegance and 
originality.

Der Alltag kann überraschend angenehme 
Formen annehmen: zum Beispiel die 
geschwungene Linie der Konsole Strike, 
erhältlich in verschiedenen Maßen, die 
im Glanz von Mineralguss weiß erstrahlt 
und mit dem Unterschrank Fusion 
kombiniert wird. Das großzügige Becken 
im Waschtisch ist ebenfalls ein Muster an 
Eleganz und originellem Design.A
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SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 106

Decisamente lontano dai luoghi comuni, 
questo ambiente bagno nel quale il rovere 
seghettato nella fi nitura decapè Cemento, 
abbinata al laccato Cenere opaco, fa da 
cornice ai due lavabi Vulcano posizionati 
a terra. Lavabi in tekno bianco opaco, 
con colonna lavabo disponibile in 47 
diverse tonalità. Il tutto è completato dalle 
imponenti specchiere De lux e dal faretto 
Piro  a luce led. La vasca incassata , sempre 
in tekno, valorizza l’architettura della sala 
da bagno. Le panchette con seduta dotata 
di cuscino in ecopelle bianca, arredano 
insieme ai pensili una parte del bagno, 
aggiungendovi inoltre la funzionalità dei 
loro cassettoni contenitivi.

This bathroom setting is anything but 
trite, with the rough-textured “seghettato” 
oak in a Cemento-coloured decapé fi nish, 
combined with matt Cenere lacquer, 
framing the two fl oor-standing Vulcano 
washbasins. White matt Tekno basins, 
with a pedestal available in 47 different 
colours. Completing the composition are 
the bold De Lux mirror units and the Piro 
LED spotlight. The sunken bathtub, also 
in Tekno, enhances the architecture of the 
bathroom. The stools with their faux-
leather white cushions furnish one area of 
the bathroom, together with the wall units, 
bringing the added practicality of their 
large storage drawers.

Ganz entschieden ungewöhnlich ist dieses 
Badambiente, in dem Eiche gesägt in der 
Ausführung Cemento gebeizt, kombiniert 
mit Cenere matt, den attraktiven Rahmen 
für die beiden Becken Vulcano abgibt, die 
am Boden aufgestellt sind. Becken aus 
Tekno weiß matt, die Waschtischsäule ist in 
47 unterschiedlichen Tönungen erhältlich. 
Alles wird durch die großen Spiegel De 
Lux und den LED-Strahler Piro attraktiv 
komplettiert. Die eingebaute Wanne, 
ebenfalls aus Tekno, unterstreicht effektvoll 
die Architektur des Badezimmers. Die 
Bänke mit Sitzkissen aus weißem Ökoleder 
sind gemeinsam mit den Oberschränken 
nicht nur eine attraktive Wandgestaltung, 
sondern durch den Stauraum der großen 
Laden auch sehr zweckmäßig.A
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SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 107

Il linguaggio della luce e del colore, è la 
fonte di ispirazione di questa composizione 
in rovere seghettato decapè Fune, abbinato 
ad una struttura in laminam Collection 
Tortora, nella quale viene inserito il lavabo 
Blade in pert ed il pratico porta salviette 
laterale Linus. Faretto sospeso Piro a luce 
led. Giochi grafi ci e cromatici anche per la 
parete attrezzata con pensili in verticale e 
orizzontale, con elementi in rovere fi nitura 
decapè e laccato Creta e Nuvola opaco. 

The language of light and colour is the 
source of inspiration for this composition 
in rough-textured “seghettato” oak with a 
Fune-colour decapé fi nish, combined with 
a structure in Tortora Laminam Collection, 
in which is positioned Blade washbasin 
in Pert, and the handy Linus towel-
holder. Piro hanging LED spotlight. The 
wall is fi tted with vertical and horizontal 
elements, creating an interplay of graphics 
and colours, with elements in decapé 
fi nish oak, matt lacquered in Creta and 
Nuvola.

Licht und Farbe sind die Inspiration 
bei dieser Zusammenstellung aus Eiche 
gesägt und gebeizt Fune, in Kombination 
mit einer Struktur aus Laminam 
Collection Tortora, in der das Becken 
Blade in Pert und der praktische, seitliche 
Handtuchhalter Linus integriert sind. 
Strahler Piro, hängend, mit LED. Ein 
Spiel aus Mustern und Farben auch 
für die Wandausstattung mit vertikalen 
und horizontalen Oberschränken und 
Elementen in Eiche gebeizt, lackiert Creta 
und Nuvola matt.A
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 108

L’essenza della spontaneità e del 
benessere, si coglie a prima vista in questa 
soluzione in rovere seghettato Crema 
con lavabo consolle Step in mineralguss, 
inserito nello sottile spessore di 1,4 cm.  
La forma particolare del lavabo sembra 
emergere dal piano d’appoggio. 
I cassettoni completano in modo ottimale 
la composizione formata da elementi con 
ante. Portasalviette Snoopy nel fi anco 
sinistro della base portalavabo. Specchiera 
De Lux con faretto Nemo.

The essence of spontaneity and well-being 
is immediately evident in this solution, in 
rough-textured Crema colour “seghettato” 
fi nish oak, with Step console washbasin 
in Mineralguss composite, a slender 1,4 
cm thick. The distinctive shape of the 
washbasin seems to emerge from the 
countertop. The large drawers are the 
perfect complement in this composition of 
cupboard elements. Snoopy towel-holder 
on the left hand side of the washbasin 
base unit. De Lux mirror unit with Nemo 
spotlight.

Spontaneität und Wohlbefi nden in reinster 
Form ist die Ausstrahlung dieser Lösung 
in Eiche gesägt Crema mit Waschtisch-
Konsole Step aus Mineralguss, eingesetzt 
in die schlanke Platte von nur 1,4 cm. 
Die besondere Beckenform scheint aus 
der Platte herauszuwachsen. Die Möbel 
mit großen Laden vervollständigen auf 
optimale Weise die Zusammenstellung, die 
aus verschiedenen Elementen mit Türen 
besteht. Handtuchhalter Snoopy auf der 
linken Seite des Beckenunterbaus. Spiegel 
De Lux mit Strahler Nemo.A

R
B

I
S

K
Y

 S
E

G
H

E
TT

AT
O

C
O

M
P.

 1
08

35
,6

19
3,

2

100

150

49

50

1,
4

33
,8

24
,4

49

CON SPORGENZA SPECCHIO
L 155 × P 50,5 cm

86

105 50

ROVERE CREMA



PA
G

 7
2 

/ 
73



A
R

B
I

S
K

Y
 S

E
G

H
E

TT
AT

O
C

O
M

P.
 1

08



PA
G

 7
4 

/ 
75



A
R

B
I

S
K

Y
 S

E
G

H
E

TT
AT

O
C

O
M

P.
 1

08



PA
G

 7
6 

/ 
77



A
R

B
I

S
K

Y
 S

E
G

H
E

TT
AT

O
C

O
M

P.
 1

08



PA
G

 7
8 

/ 
79



SKY
COMP.
109

SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 109

Fresca, leggera e vitalizzante, la fi nitura in 
rovere seghettato decapè colore Cemento 
contribuisce a personalizzare l’intera 
sala da bagno. Il bianco del fondo del 
legno, viene ripreso dal piano integrato 
in Corian dal sottile spessore di 1,2 cm. 
Il piano stesso riprende la forma della 
composizione curva con un cambio 
di profondità. La maniglia Dea posta 
in verticale crea un ulteriore effetto 
grafi co. La specchiera Sole , dalle grandi 
dimensioni, completa una composizione in 
cui funzionalità ed estetica si fondono, in 
un insieme dalle misure contenute.

Fresh, light, energising, the rough-textured 
“seghettato” oak with Cemento-colour 
decapé fi nish adds a personalised touch 
to the bathroom as a whole. The white 
background of the wood is echoed in the 
integrated Corian countertop, a slender 1.2 
cm thick. The countertop further echoes 
the curve of the composition with a change 
in depth. The vertical Dea handle adds 
a further graphic effect. The large Sole 
mirror unit completes this composition 
which blends practicality and looks into 
one compact package.

Frisch, leicht und vital, die Ausführung 
Eiche gesägt und gebeizt, Farbe Cemento, 
verleiht dem Badambiente die besonderen, 
individuellen Akzente. Die weiße 
Hintergrundfarbe des Holzes wiederholt 
sich in der integrierten, nur 1,2 cm starken 
Platte aus Corian. Die Platte selbst greift 
durch die wechselnde Tiefe die Form der 
geschwungenen Komposition auf. Der 
vertikale Griff Dea schafft einen weiteren, 
grafi schen Effekt. Der groß dimensionierte 
Spiegel Sole vervollständigt eine 
Zusammenstellung, in der Funktionalität 
und Ästhetik zu einer Gesamtheit in 
maßvoller Größe verschmelzen.A
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 110

Ha un sapore lievemente vintage questa 
composizione monoblocco in rovere 
seghettato color Tabacco: solo 105 cm 
di larghezza, attrezzati con ante, cassetti 
e lavabo consolle Panarea in ceramica 
bianca. La specchiera Eos con luce led 
integrata nelle ante completa il tutto, 
creando altri vani di contenimento.

This all-in-one composition in Tabacco-
colour rough-textured “seghettato” fi nish 
oak has a slightly vintage feel: just 105 
cm wide, fi tted with doors, drawers and 
Panarea white ceramic console washbasin. 
Eos mirror unit with LED lighting built 
into the doors completes the picture, 
offering further storage space.

Der Stil dieser einteiligen Komposition in 
Eiche gesägt der Farbe Tabacco ist Vintage 
angehaucht: nur 105 cm breit, mit Türen, 
Laden und Waschtisch-Konsole Panarea 
aus weißer Keramik ausgestattet. Spiegel 
Eos mit integrierter LED-Beleuchtung in 
den Türen vervollständigt diese Lösung 
und schafft zusätzlichen Stauraum.A
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SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 111

Per chi ama i colori del cielo, del mare 
e delle spiagge mediterranee, una 
composizione a tutto tondo con base 
portalavabo e i terminali Fusion. La tinta 
Nube delle venature del legno di rovere 
seghettato decapè, viene ripresa dal piano 
in cristallo satinato Nuvola con vasca 
integrata. Uno specchio Cromoterapia 
valorizza l’intera composizione: i colori 
della luce led si cambiano e si alternano a 
piacere, con un pratico telecomando.

For those who love the colours of the 
Mediterranean sea, sky and beaches, an 
all-round composition with a washbasin 
base unit and Fusion end pieces. The 
Nuvola colour of the rough-textured 
“seghettato” fi nish decapé oak grain, 
is echoed in the countertop in frosted 
crystal glass with integrated washbasin. 
A Cromoterapia mirror enhances the 
composition: the colours of the LED light 
change and alternate at your command, 
with a handy remote control.

Für alle, die die Farben von Himmel, 
Meer und Strand lieben, eine runde 
Lösung mit Beckenunterschrank und 
Seitenelementen Fusion. Die Farbe 
Nuvola der Holzmaserung von Eiche 
gesägt und gebeizt, wird von der Platte aus 
satiniertem Glas mit integrierter Wanne 
wiederholt. Ein Spiegel Cromoterapia 
setzt edle Akzente: Über eine praktische 
Fernbedienung kann eine beliebige 
farbliche Reihenfolge der LED-Lampen 
eingestellt werden.
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 045

Un personalità decisa, da autentico 
protagonista dell’ambiente domestico, 
anima questa composizione basata su 
forti spessori e materiali espressivi.  Le 
ante senza maniglie, con sistema di 
apertura push-pull, pongono l’accento su 
un’ ispirazione minimalista. I cassettoni 
appoggiati a terra possono essere 
attrezzati con vassoi estraibili, disponibili 
in due larghezze, laccati bianchi oppure 
in 47 colori opachi. La funzionalità 
della collezione Sky è arricchita dalle 
straordinarie caratteristiche tecniche del 
Laminam, in 8 affascinanti colorazioni. 
Disponibile nella versione sottile da 1,9 cm 
o nell’importante spessore di 12,2 cm.

A real star of the home with a strong 
personality animates this composition 
based on considerable thicknesses and 
expressive materials. The handle-free 
doors with push-pull opening highlight 
its minimalist spirit. The large fl oor-level 
drawers can be fi tted with removable trays, 
available in two widths, in white lacquer 
or one of 47 matt colours. The practical 
Sky collection just grew even richer, with 
the remarkable technical characteristics 
of Laminam, in 8 enchanting colours. 
Available in the 1.9 cm slim version or 
at a seriously thick 12.2 cm.

Starke Persönlichkeit und Star im 
häuslichen Ambiente, das Wesen 
dieser Zusammenstellung liegt in den 
wuchtigen Stärken und ausdrucksstarken 
Materialien.  Die griffl osen Türen mit 
Push-Pull-Öffnung unterstreichen die 
minimalistische Interpretation. Die am 
Fußboden aufgesetzten Ladenelemente 
können mit ausziehbaren Ablagen 
ausgestattet werden, die in zwei Breiten, 
weiß lackiert oder in 47 Farben matt 
angeboten werden. Die Funktionalität 
der Kollektion Sky wird durch die 
außerordentlichen technischen 
Eigenschaften von Laminam, angeboten 
in 8 faszinierenden Tönungen, bereichert. 
Erhältlich in der schlanken, 1,9 cm starken 
Ausführung oder mit der wuchtigen Stärke 
von 12,2 cm.A
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SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 112

Anche un ambiente bagno diffi cile,  può 
trasformarsi in uno spazio di bellezza e 
benessere: ad esempio con una soluzione 
ad angolo, con elementi in rovere 
seghettato Fune e laccato Creta opaco. 
Cassettoni a terra con cuscino in ecopelle 
bianca e pensili, abbinati a vani a giorno 
laccati nella stessa colorazione. Piano 
consolle Step nello spessore di 1,4 cm, 
con vasca di forma sinuosa che fuoriesce 
integrandosi nel piano stesso. Specchiera 
Stone con faretto D-point.

Even a tricky bathroom space can be 
transformed into a place of beauty and 
well-being: for example with a corner 
solution, featuring elements in rough-
textured “seghettato” oak fi nish in Fune 
and Creta matt lacquer. Large fl oor-level 
drawers with a white faux-leather cushion 
and wall units, combined with open 
compartments in matching lacquer. Step 
1,4 cm thick console top, with a sleek 
washbasin that emerges, integrating into 
the top itself. Stone mirror unit with 
D-point spotlight.

Auch schwierige Badezimmer können 
sich in einen Ort der Schönheit und des 
Wohlbefi ndens verwandeln: zum Beispiel 
bei dieser Ecklösung mit Elementen in 
Eiche gesägt Fune und lackiert Creta matt. 
Ladenelemente am Boden mit Kissen aus 
weißem Ökoleder und Oberschränke, 
kombiniert mit offenen Elementen, 
die in der gleichen Farbe lackiert sind. 
Platte der Konsole Step, 1,4 cm stark, mit 
vorstehender Wanne in geschwungener 
Form, die sich in die Platte einfügt. Spiegel 
Stone mit Strahler D-point.A
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SKY SEGHETTATO ⁄ COMP 044

L’ armonia delle forme, il fascino della 
materia: il design della specchiera Sail 
sviluppa l’estetica della collezione Sky, 
trovando inediti accordi formali con le 
linee curve della consolle Strike.

Harmonious shapes, enchanting materials: 
the design of Sail mirror unit continues 
the aesthetics of the Sky collection, 
establishing original affi nities with the 
curved lines of the Strike console.

Harmonie der Formen, Reiz der Materie: 
das Design von Spiegel Sail entwickelt 
die Ästhetik der Kollektion Sky, mit der 
neuartige formale Übereinstimmungen mit 
den geschwungenen Linien der Konsole 
Strike gefunden werden.A
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SKY SEGHETTATO DECAPÈ ⁄ COMP 113

Un bagno ben architettato: composizione 
con cassettoni in rovere seghettato 
Crema, abbinati a pensili in rovere decapè 
Fune.  I vani a giorno laccati corda opaco 
riprendono la colorazione del piano in 
cristallo. Imponente il lavabo Cielo 80 
in ceramica bianca. Specchiera Light in 
appoggio direttamente sul piano, faretto 
Metro a luce led che illumina l’intera 
lunghezza della specchiera. 

A well-designed bathroom: composition 
with large drawers in rough-textured 
Crema-colour “seghettato” fi nish oak, 
combined with Fune decapé oak wall 
units. The open compartments in matt 
Creta lacquer echo the hues of the 
crystal glass top. Cielo 80 white ceramic 
washbasin looks magnifi cent. Light mirror 
unit stands on the fl oor, with Metro LED 
spotlight illuminating its entire length.

Ein gut geplantes Bad: Zusammenstellung 
mit Ladenelementen in Eiche gesägt 
Crema, kombiniert mit Oberschränken in 
Eiche gebeizt Fune.  Die offenen Elemente 
lackiert Creta matt, greifen die Farbtönung 
der Glasplatte auf. Eindrucksvoll das weiße 
Keramikwaschbecken Cielo 80. Spiegel 
Light, direkt auf der Platte aufgesetzt, 
Strahler Metro mit LED beleuchtet den 
Spiegel auf der gesamten Länge.A
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SKY SEGHETTATO
ROVERE
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830 Seghettato rovere argilla  835 Seghettato rovere crema 850 Seghettato rovere tabacco

NB
Per la reale tonalità delle essenze e dei 
colori, fare riferimento al campionario

NB
For the actual shades of the wood ma-
terials and colours, refer to the sample 
collection

NB
Für den realen Farbton der Holzarten 
richten Sie sich nach der Musterkollektion



SKY SEGHETTATO
ROVERE DECAPÈ
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D9 Seghettato decapè rovere Cemento D8 Seghettato decapè rovere Nube D7 Seghettato decapè rovere Fune
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